Zusammengesetzte Korper

Vges — VHK + VQ

3

: 2 :
mltVHK=§-1t-r mitr = 2cm

= VHK = 16, 7552 Cm3

mitVy =G h mit G = a* = 16cm*

V= 96cm3 mit h = 6cm

= Vges =Vurk +Vy
=112,7552 cm?

(in cm)



[ ovetacrninban_| Opes = 111+ Apes + Mo + G

= 2.-w-r*t=2-w-22=8-1

,besondere” mit Apes = AQuadrat — Akreis
c Teilflache _ a2 — 12
S
= = 16cm* — mw-2?
@ Mantelflache
. Quader = 16cm? — 12,566cm?
= 3,434cm?
mit M = 4.(a- b
Grundflache Q ( )
4 Quader = 4-(4- 6)cm2
(in cm) _ 06 cm?
2

=  16cm?
bes.,orldere (von oben)
Teilflache

= 0g4es = 140,566cm?




Die Halbkugel wird aus

yherausgenommen®.

mit Vo =G-h mit G = a® = 16cm?®
= Vo =96 cm3 mit h = 6cm
mit VHK=§'7T'7'3 mitr = 2cm

& Vyg = 16,7552 cm?

= Vges — VQ — VHK
= 79,2448 cm?

QS Oues = 1710+ Ares + Mo+ Go

= 0,05 = 140,566 cm?

(in cm)
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[ Generelle Hinweise zu ,,Zusammengesetzten Korpern“




